

修订日期 2021年11月9日

英利能源(中国)有限公司("英利")在下文所规定的一般条件、例外和限制范围内,为P型单晶光伏组件产品("P型单晶组件"或"光伏组件"或"组件")提供下列有限产品质保和线性有限功率质保(统称为"有限质保")。

## 1. 有限产品质保

英利向购买方("客户")保证,自客户购买P型单晶组件之日或自P型单晶组件出厂满一(1)年之日起(取二者中较早之日,下文称"质保期起始之日"),到质保期起始之日后十二(12)年为止的期限内,P型单晶组件在正常应用、使用和服务条件下不应出现任何材料和工艺缺陷。如果,光伏组件不符合本有限产品质保之要求,英利将酌情决定提供以下服务:(a)维修或更换有缺陷的P型单晶组件,且不向客户收取所更换光伏组件或零件的任何费用;或(b)应客户要求,按P型单晶组件的现行可比市场价格向客户退款。

本有限产品质保不包括下文规定的具体输出功率的质保内容。

## 2. 有限功率质保

### A. 25年线性质保:

英利进一步保证,在质保期起始之日起二十五(25)年内,首年功率衰减不得高于组件原始标签上最低标称输出功率2%,之后的每年功率衰减不得高于原始标签上最低标称输出功率的0.55%。并且这种低于预期功率值(请参照:C.功率输出表)的功率下降是在正常应用、使用和服务条件下因材料或工艺缺陷造成的,英利将酌情决定对这种功率下降给予以下的补偿:a)维修或更换有缺陷的光伏组件,且不向客户收取所更换光伏组件或零件的费用;或b)只要客户具备另外安装P型单晶组件的条件,将向客户另外提供一块P型单晶组件或者折合计算得出一定安装容量的P型单晶组件,对这种功率下降给予补偿,使输出功率达到或超过该年对应的预期规定功率;或c)应客户要求,按P型单晶组件的现行可比市场价格,向客户退还P型单晶组件实际输出功率与该年预期规定功率之间的差额款项。

B.为确定P型单晶组件的功率输出,应在1000W/m<sup>2</sup>、25°C电池温度和AM1.5光谱的标准试验条件下进行测量,或将测量值规范化到这些标准的试验条件。应根据IEC60904进行测量,并根据EN50380计算出考虑测试系统间不确定度后的功率数值。尽可能使用与英利工厂所使用的校准组件相同的校准组件来校准太阳模拟仪,并且尽可能在高级别的知名第三方实验室进行测试功率,同时附带样品运输前和测试前的EL(场致发光Electroluminescence)电池碎片探测图像。为避免事后争议,样品和实验室的选择应当由双方共同决定。

\*质保期起始之日:对于没有分销过程的直接购买,应当依据合同约定或者英利开具的初始发票所载之日期,作为质保起始日;对于有转售或者长期存放的情况,组件在未经安装之前,英利默认给予一定宽限期,但是最迟不应晚于英利库存记录所载之出厂日期后的一年。

## C. 功率输出表

自质保之日起每年	预定的最低性能值
0	100%
1	98.00%
2	97.45%
3	96.90%
4	96.35%
5	95.80%
6	95.25%
7	94.70%
8	94.15%
9	93.60%
10	93.05%
11	92.50%
12	91.95%
13	91.40%
14	90.85%
15	90.30%
16	89.75%
17	89.20%
18	88.65%
19	88.10%
20	87.55%
21	87.00%
22	86.45%
23	85.90%
24	85.35%
25	84.80%

## 3. 一般条件、例外和限制

A.在任何情况下,任何默示的质保,都不得超出以上第1条或第2条中确定的质保有效期。一些国家、地区或其他有立法权的管辖区不允许对质保的持续时间进行限制,因此,上述限制可能不适用于您。本有限质保书赋予您特定的法律权利,您也可能拥有其他权利,这些其他权利可能根据国家或地区的不同而不同。P型单晶组件的任何销售方或其他任何人都无权以英利的名义,提供本有限质保书规定以外的其他任何质保,或延长到超出以上有限产品质保或有限功率质保的质保期。

B.索赔要求只有在有限质保适用期内提出,方可有效。索赔申请人需要提交首次购货的销售发票,或其他合理的文件证明,从而确定质保期的起始日期。

C.有限质保原则上只适用于原始客户,但是对于保留在原安装地点的P型单晶组件,质保可随着组件所有人的变更而转移。

D.本文所述质保内容的受益人是组件的所有者,既可以是首次购买者,即原始客户,也可以是多次买卖以后的最终所有者,也就是说质保直接与英利的P型单晶组件有关,质保是可转移的,自动获得的,与组件或者组件所安装电站的所有权转让无关。质保转移并不能撤销中间转卖环节各方的间接质量责任和配合义务。

# 英利P型单晶光伏组件 有限质保书

E.有限质保不适用于如下情况:

- 无合同约定的正当理由未付清货款或在质保服务申请提出前经沟通仍未付清货款
- 未经英利书面同意而进行了变更、修理或更改
- 拆除P型单晶组件并重新安装在新地点
- 不遵守英利的安装和用户手册
- 在存放、运输、搬运、安装、应用、使用或服务中发生的误用、滥用、疏忽或事故
- 电涌、闪电、洪水、火灾、破坏、损害、意外破损、组件变色，或英利不能控制的其他事件
- 安装在移动平台上或海洋环境中，直接接触腐蚀性剂或盐水；虫害；或有故障的P型单晶系统元件以及安装和用户手册中未明确允许的其他工作条件
- 更改、拆除或涂改了原始P型单晶组件标签

此外，有限质保不涵盖因安装引起的组件外观瑕疵，不涵盖P型单晶组件的正常磨损。

F.有限质保不包括P型单晶组件的安装和有缺陷的光伏组件的拆卸，或修理后的重新安装及其费用；不包括与有缺陷的P型单晶组件性能或非性能相关的其他任何费用、利润损失或收入损失；对于接受的质保索赔要求，英利可承担合理的与修理、更换组件相关的运输费用。

G.英利根据质保索赔另外提供的任何P型单晶组件，以及经修理和更换的任何P型单晶组件，都应包含在与质保索赔的首次购买的P型单晶组件相同的有限质保和质保条款内；质保期或条款不会因质保索赔或采取补救措施而延长。英利会尽可能用相同规格和外观新的P型单晶组件或翻新的P型单晶组件更换有缺陷的P型单晶组件，但是在提出质保索赔的P型单晶组件型号已停止生产的情况下，英利将有权提供给客户与索赔型号相似的其他英利P型单晶组件。被更换的P型单晶组件和零部件将归英利所有。

H.针对欧盟:无论本有限质保是否有任何相反之规定，若光伏组件受承诺协议（定义见下文）约束，则任何因担保索赔引发的光伏组件更换均应遵守承诺协议及/或欧委会的其他指令。英利有权根据承诺协议之要求，自行选择更换缺陷光伏组件，或按照缺陷光伏组件原价格向客户退款。承诺协议指2013年8月2日施行的（欧盟）条例423/2013“接受就进口产自中华人民共和国的晶硅光伏组件及关键配件（电池片及硅片）的反倾销调查中提出的承诺”，该条例规定在销售价格不低于某一最低进口价格且遵守其他承诺义务的前提下，进口商可免于支付反倾销税。

## 4. 获得质保服务

要获得质保服务，客户或其他质保索赔申请人应及时与销售该光伏组件的售货方取得联系，然后售货方将提供提出索赔的说明与形式。如该售货方已不存在或无法与之取得联系，客户或其他索赔申请人可直接通过我们的以下网址与英利取得联系：[www.yinglisolar.com](http://www.yinglisolar.com)。除非英利已提供了退货的事先书面授权（一般指换货协议或邮件承诺），

英利能源（中国）有限公司  
service@yingli.com  
售后电话：0312-8922216

英利将不接受宣称有缺陷的光伏组件的退货，不接受退货的到付物流费用。除非另有说明，英利已同意退货的光伏组件应装运到英利指定的当地客户服务中心，一般情况下，英利自行提走更换下来的P型单晶组件，在合理的时间段之内，客户有义务妥善包装、保管和提供合理的存放地点，否则英利不予赔偿。在索赔要求被英利拒绝的情况下，索赔申请人有权要求经双方共同认可的权威实验室对结果重新判定。客户如有任何与本质保所述内容不同之特别合同约定，请在提出质保服务之前予以明确告知并有义务提供相应依据。

## 5. 排他性补救措施和有限责任

本有限产品质保及有限功率质保为英利提供的唯一且排他的质保，并为因P型单晶组件不符合质保规定而提出索赔的客户或其他申请人提供唯一且排他的补救措施。本有限质保所述方式和期限的补救条款，是英利履行对客户和索赔申请人就P型单晶组件的全部责任。在任何情况下，英利都不应对P型单晶组件或其安装、使用、运行或不运行，或任何缺陷或违反质保要求造成的任何间接的、偶然的、特殊的或惩罚性的损害承担赔偿责任，无论该责任基于合同、质保、疏忽、严格责任或其他任何理论。本有限质保的赔偿范围不包含使用损失、利润损失、收入损失和生产损失带来的损害。有些国家或地区不允许对附带或间接损害采用例外或限制，因此，上述限制或例外可能不适用于您。在任何情况下，英利对不合格P型单晶组件承担的责任均不得超过客户为所涉具体P型单晶组件所支付的购买价格，另加合理的运输成本。

## 6. 有效性

本有限质保书适用于英利2021年7月15日之后出厂并属于以下产品系列的所有光伏组件

YLxxxD (34d,40d,37e,45e,49e,41f,45f) 1500V 1/2 系列, YLxxxD (34d, 40d,37e,45e,49e,41f,45f)1/2系列

中文质保仅在中国区域市场内有效，对转卖到中国以外地区的P型单晶组件，除有特殊约定以外，质保无效。

本质保仅对正品英利品牌(Yingli Solar Logo)的P型单晶组件生效，不是对电站项目的保障，更有别于商业保险。所有英利品牌的P型单晶组件在出厂时均有唯一的闪光测试数据和EL图像作为识别P型单晶组件真伪的重要依据，请用户妥善保管此类信息，不得对外泄露。

## 7. 其他

如本P型单晶组件有限质保的某部分或某条款，或其对某个人或环境的适用被认定为无效或不可执行，这种无效、失效或无法执行将不影响本有限质保书的其他部分、条款或其应用，其它部分、条款或其应用将继续保持有效。

本有限质保书包括多种语言版本。如果因某种原因，英语版本与其他任何版本之间发生歧义，以英语版本为准。